

ШИРЕ РАЗВЕРНEM СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ВЫЗОВ

Проработав в бригаде социалистический договор, заключенный между рабочими и инженерно-техническими работниками шахты им. Сталина, «Сталнуголь», с шахтой им. Кирова, «Ленуголь».

Моя бригада № 20 (4 лацана) занимает на социалистическое соревнование бригаду шахты им. Кирова, тоже лацанов, работающих в идентичных забоях.

Наша обязательства:

1. Добиться 30 циклов в марте месяце и не снижать темпы до конца 1938 г.

2. Добиться, чтобы все члены бригады в количестве 6 человек были мастерами угли, весь 1938 г.

3. В лацах работы производить только по графику, не делая ни одного брака в выемке угля и креплении лав, весь 1938 г.

4. Охватить всех рабочих в бригаде учебой через КРО.

5. Выработать новых лацанов в 1938 г. 3 человека.

6. Добиться безаварийного состояния лав и механизации весь 1938 г.

Договор проверять один раз в месяц, для этого выделить двух человек из бригады и результат выполнения договора звешивать в газете «Сталинец».

Бригада 14 го участка № 20 Михеева.



Саханов и Диананов

Создать мне условия работы

Прочитав социалистический договор, рабочих и инженерно-технических работников между шахтами им. Сталина треста «Сталнуголь» и шахтой им. Кирова треста «Ленуголь». Меня глубоко взволновало, что к этому времени я лишен великого звания мастера угли, потому, что не выполнял 3 месяца 2-х норм, из причин производственных недоделок. Такое великое значение

мастера угли я носил до декабря 1937 г.

Требую от начальника участка тов. Глушикова и главного инженера, создать мне нормальные условия работы, чтобы я мог снова вернуться в ряды стахановцев и быть мастером угли первого класса.

Крепильщик - лацан № 5 участка Юрьевцев

Снова хочу быть мастером угля

Сейчас я работаю на 10 участке в лацах забойщиком. Годами в программу угледобчицы 1935 года я вошел на 200 проц. Годами программа 1936 года выполнена на 184 процента и почти весь год прожил на вспомогательном участке, сидя на Всекубанском слот стахановцев.

В 1937 году 6 месяцев выполнял больше 2-х норм выработки и последних трех месяцев: декабрь, январь, февраль я немногу выдалить 2-х норм и за это меня лишили звания мастера угли. За 3 месяца я не работал по стахановским потому, что условия работы были отвратительно плохие, то нам не давали лес

для крепления, то воздух для отбивных молотков слабый, то лес не выносимо тяжелый. Все это выразилось на производительности труда и в результате я не выполнил 2-х норм выработки последних 3 месяцев.

Я горю желанием быть мастером угля и требую от начальника участка тов. Печевина и от управляющего, создать мне нормальные условия работы и я снова вернувшись в ряды мастеров социалистического труда.

Забойщик 10-го участка Шадрин

Шахтоуправление не занимается повседневным ростом стахановства, не обозывает начальников участков, создавать нормальные условия для работы, управляющим не помогают стать мастерами угли. Управляющий тов. Городов в инженерной Стархе ограничивается утверждением списков мастеров социалистического труда.

Одельные начальники участков не возглавляют и не стоят главы стахановского движения, как высшей формы соревнования. стахановцы это люди, которые осваивают технику, изучают механизмы. Но этому весьма важному вопросу не кто не уделяет внимания. Мастера

растут самотеком и так же уходят.

Хотел или нет этого начальники, но факт остается фактом. На 7 участке в январе месяце 1938 г. лишили 5 мастеров угли, на 10 участке 4 мастера угли, а на 15 участке из 11 мастеров угли осталось только 4 мастера угли, а остальных 7 лишились. Такое головотопическое отношение отдельных начальников участков привело к тому, что за январь звания заслужили лишь 45 мастеров угли. Нужно шахтоуправление в кратчайший срок создать совещание всех лишившихся мастеров и помочь им вернуть почетное звание стахановца.

Они тоже соревнуются

Если кто либо спросит у начальников участков в 11 соцучастках лишились ли вы? Начальники в участках Филатов вам ответят с улыбкой, да соревнуемся и проверяем соцдоговор, бригады у нас тоже соревнуются. Но если вы спросите про результат соревнования, кто же выполняет план угледобчицы? Этот вопрос Филатову и Ходынику становятся серьезным. Они начиняют придумывать: вот если бы у меня на участке не было вымысла с пожарного участка, участок выполнял бы. А Филатов говорит: легонько и злонравно, что соревнование работы в Ставрополе. С вами я откуда и мог бы получить опыт, мне их надо освоить, а тут еще весна 1937 год забастовку дает сырье. Только по этим причинам я выполнил план за 37 года на 68,2 проц., а в 1938 все как будто еще хуже. Тогда я иду к Ходынику и срываю работу потому, что Ходынин не ходит на инспекторизацию и требование на диктанты подписать никому. Некоторые забойщики исполнются не по своей квалификации

марта выполнено по 11, 30 проц. скотчного плана.

На 11 участке тоже вода выливает все проценты. С 1 по 14 марта выполнены план на 31,2 проц.

Вот нам и соревнование формальное, но кому понуждать.

Надо сказать у Ходынина работает молодежная бригада, которая взяла обязательство проходить срочный забой до 3 метра в смену, но для этого нужно поставить конвейер, бесперебойно доставлять лес, дать возможность замельнички пальять 2 раза. Ходынин конвейер не дал и лес доставляют сами забойщики на 300 метров.

Запад и срывают работу потому, что Ходынин не ходит на инспекторизацию и требование на диктанты подписать никому. Некоторые забойщики исполнются не по своей квалификации

за всего полгода работало 85 часов, а по угле 25 человек, а остальные обходились их.

Вот формально эта всячина не заменимыми руководителями показывают, как надо соревноваться.

Филатов весной 1937 год планировал в ходе, да сих пор не извлек для себя уроков плохой работы. Социалистическое соревнование есть помощь отставшим, но для этого нужно создать условия работы для каждого участка и настойчиво требовать от шахтоуправления бесперебойного снабжения лесом, забастовками, механизмами и т. д. Техническому персоналу нужно заслышать соревнование и ити вперед, вести рабочих на борьбу с неподобающими, поднимать трудовую дисциплину и производительность труда на высшую ступень социалистического производства.

Д. Д. Ильин

Ответ. редактор А. Лукин
Сталин. Тираж 500.